

市区这两条道路正抓紧施工 预计1月20日具备通车条件

本报讯(记者 陈卓)1月9日,记者了解到,高新区柳青路小学南侧和西侧规划路道路工程正抓紧施工,预计1月20日具备通车条件。该项目竣工后,将进一步提升当地道路微循环能力,提高群众出行效率。

道路是城市发展的“强力引擎”,更是服务群众的“暖心路径”。今年以来,高新区将城市建设“大战略”与改善民生“小切口”融为一体,持续实施校园及小区周边路网建设。1月9日上午,记者在高新区柳青路小学南侧规划路道路工程现场看到,施工已进入沥青面层铺设阶段,整体工程临近收尾。据现场施工负责人介绍,柳青路小学规划路包括南侧规划路和西侧规划路,总投资2000万元。其中,南侧规划路全长769.79米,道路红线20米;西侧规划路全长474.44米,道路红线20米,均为城市支路。



施工现场

据介绍,施工部门下一步将开展路面交通标线、人行道铺装、路灯安装

等附属设施的建设,两条道路预计1月20日具备通车条件。

1月20日起 全市中小学生放寒假

本报讯(记者 李蕊)1月9日,记者从市教育局获悉,我市中小学生将于1月20日起放寒假。

伴随着孩子们的欢声笑语,本学期即将画上圆满的句号,2025年寒假即将开始。据悉,2025年寒假放假时间为:初中、小学、幼儿园1月20日(农历腊月二十一)至2月13日(农历正月十六);高中1月22日(农历腊月二十三)至2月13日(农历正月十六)。各学校于2月14日(农历正月十七)正式上课。

八里沟景区 获授权使用“美豫名品”

本报讯(记者 刘志松 通讯员 王景斌)1月9日,记者从辉县市获悉,八里沟景区入选河南省首批授权使用“美豫名品”企业名单。

据介绍,根据省委、省政府工作部署和《河南省人民政府关于实施品牌发展战略推进“美豫名品”公共品牌建设的实施意见》要求,河南省质量强省战略工作领导小组办公室组织开展了“美豫名品”评价认定工作。经企业自愿申请、省辖市级政府(行业主管部门)推荐、资格审查、品牌价值评价、专家评议、社会公示等程序,授权中铁工程装备集团有限公司等128家企业160类(个)产品使用“美豫名品”,八里沟景区名列其中。

关爱货车司机 情暖新就业形态群体

本报讯(记者 崔敬)1月7日,记者了解到,封丘县总工会为400余名货车司机发放了价值2万余元的洗漱包等物品。

活动现场,封丘县总工会工作人员将包含毛巾、牙刷、牙膏、洗发水、香皂等物品的洗漱包分发给400余名货车司机,并叮嘱大家在行车途中要注意交通安全,寒冷天气下要做好自身保暖和安全防护工作。

封丘县在京举办产业转移对接会 签订投资合作项目协议9个,总投资31.89亿元

本报讯(记者 崔敬 通讯员 张宁 周玉廷)1月9日,记者了解到,封丘县在京举办了产业转移对接会,京津冀企业家、在京成功人士、重点院校大学生代表100余人共话乡情,共谋发展。

产业转移对接会上,封丘县相关负责人从区位优势、产业资源、装备制造、承接平台、营商环境5个方面对当地投资环境进行了全面介绍。封丘籍在京成功人士代表、在封丘县投资重点企业代表分别从封丘的营商环境、政府支持、投资建设等方面进行了交流发言。

对接会上,封丘县分别与浙江中矿、隧通机械、海泰重工、科宏泵业、瑞发包装、中晶环境、中能泵阀及泰申重工等企业签订投资合作项目协议9个,总投资31.89亿元。

据了解,本次对接会对助推我市谋划实施的县域经济“成高原”战略布局,“长封一体化”发展产业走廊建设,加快培育起重装备、卫材及医疗器械、食品加工等产业集群战略部署,全力推进百亿级目标的实现具有重要意义。

“你点我检”守护“春节味道”

本报讯(记者 崔敬)春节将至,为守护群众“舌尖上的安全”,1月7日,封丘县市场监督管理局走进农贸市场、商场超市等场所,广泛开展节前食品安全“你点我检,服务惠民生”活动。

活动现场,工作人员设置了消费

举报投诉受理台,向群众发放食品安全科普宣传资料,介绍“你点我检”的活动内容。另外,开到现场的食品安全快检车,为市民提供了“你点我检”“你送我检”食品检测服务。

同时,市场监管人员对群众重点关注的“菜篮子”“果盘子”等节日消费量大的食用农产品进行了抽样监测。

“我们将持续跟进、全面排查食品安全隐患,及时向社会公布‘你点我检’活动抽检结果。对抽检中发现的不合格食品,将依法开展不合格食品核查处置,全力守护‘春节味道’。”参与抽检的一名市场监管人员说。

【平原腔声】

大扫除“家庭总动员”,过个“干净年”

□姬国庆

进入腊月就是“年”。岁末年初,以一场郑重其事的大扫除拉开辞旧迎新的序幕。那么大扫除应该如何下手呢?且看一看这份保姆级的大扫除攻略。《平原晚报》1月9日A04版报道)

为了确保大家过一个辞旧迎新的“干净年”,本报专门策划岁末大扫除专题,给大家总结了一些大扫除攻略,简单、实用又方便,希望能对大家过年打扫卫生时有所帮助。

马上就要过年了,你们开始打扫卫

生了吗?准备什么时候打扫卫生呢?

年俗里有句话:二十四,扫房子。按照传统年俗,农历腊月二十四被称作“扫房日”,大家在这一天扫除家里的尘土,以此辞旧迎新。

今天是腊月十一,距腊月二十四还有13天,估计大部分家庭还没有进入“扫房模式”。

客观而言,很多人都比较讲究卫生,平时就做好了家庭卫生,过年时稍微“拾掇”一下,家里就焕然一新了。

然而,有些人卫生意识不强,不注重家庭卫生,没有养成打扫卫生的好习惯,

家里脏乱不堪、乱七八糟。如果过年时不打扫卫生,不但影响家庭环境,而且还会影响到“过年好心情”。

过年是一个重要的时间节点,意味着辞旧迎新,大家不但要以崭新的面貌迎接新春佳节,而且还有必要把家里的“旧卫生”“辞掉”,迎接干净整洁的“新环境”。

现在,虽然还没有到腊月二十四的“扫房日”,但是希望大家从现在开始就把大扫除提到“过历年程”。

开展家庭大扫除,干净整洁过大年。希望大家来个“全家齐上阵”,对家

里来一次全面的大扫除,把物品收纳归整,把用品摆放到位,把杂物收拾整齐,把地面清理干净……

其实,大家也不必拘泥于腊月二十四“扫房日”这一天,不管是之前,还是之后,大家都可以根据自己实际情况开展大扫除,只要能在除夕之前把家里打扫干净,都不会影响干干净净过大年。

一言以蔽之,希望家家户户都能做到“家庭总动员”,在春节前把家里的卫生彻底打扫一遍,确保过一个辞旧迎新的“卫生年”“干净年”。